铸管部铁水包包衬浇注、砌筑承包技术协议

甲方：芜湖新兴铸管有限责任公司

乙方：

甲乙双方本着互惠互利的原则经过认真友好协商，就芜湖新兴铸管有限公司铸管部使用的铁水包包衬浇注和砌筑总承包达成以下协议：

承包内容：

甲方生产用铁水包(包括20t铁水包、8t转包、各规格的中间包和扇形包)内衬用的耐火材料全部由乙方提供，并由乙方负责进行浇注及砌筑，必须满足甲方现场生产、工艺的使用要求。

甲方为乙方提供工作场地（芜湖新兴铸管有限公司厂区）和基本工作条件（天车、水源、电源、空压风、包衬胎具），乙方负责提供浇注和砌筑过程所需的设施及相关工器具。

甲方严格按照乙方（厂家）规定的烘烤制度对包衬进行烘烤，乙方监督执行。

乙方要安排专人经常巡视甲方现场铁水包的使用情况，必须及时将淘汰下来的铁水包运走（运费由乙方承担），同时，必须及时将浇注好的铁水包运到现场，进行补充备用。

乙方负责检查铁水包的包身通体是否符合安全使用要求（铁水包的耳轴、吊环、吊耳、耳板等重要部位由甲方负责检查），发现隐患及时报告给甲方，确定维修或废弃，维修费用由甲方承担。

乙方负责8t转包包嘴与反应室的拆卸与安装，8t转包反应室和包体连接用的紧固件由甲方提供。
乙方必须负责解决拆除铁水包时所产生的废弃物的处理问题，并对由此产生的环境问题负全责。

乙方负责工作现场的设备、能源、环境、安全、人员的日常管理，其中天车设备的日常点巡检由乙方负责，维修及备件更换由甲方负责。

各种铁水包使用具体要求如下：

1）20T铁水包：

该铁水包为混铁炉出铁专用，要求清理粘渣、粘铁及时，不能影响兑铁。包衬均匀，包嘴完好，不准洒流，严禁漏包。

2）8T转包：

（1）要求使用寿命：每次打结包衬使用不得少于200个包次，每次维修包衬使用不得少于40包次。

（2）打结或修补后的包衬厚度均匀，表面平整，不得出现明显的裂纹、空穴、凹坑或局部厚度小于6cm，不得出现漏包现象。

（3）隔板厚度不得大于60mm。

3）扇形包：

（1）要求使用寿命：2个班次（16小时）。

（2）扇形包内的形状规范，确保是扇形的形状，符合图纸尺寸，铁水包容量要符合生产要求；

（3）扇形包包壁要平整，不得有明显的凸起；

（4）包嘴平整圆弧度正常并与落槽的角度要合适；

（5）扇形包包嘴侵蚀超过10mm必须更换包嘴，即包嘴最多使用4个班次。

5）中间包：

（1）要求使用寿命：连续使用3个班次（24小时）。

（2）中间包包衬打结规范，厚度为80mm（底部）、100mm（上部）。

（3）修复的中间包内粘渣清理干净，不得影响正常容量。

（4）中间包的包嘴打结规范，兑铁时不得散流。

9.未经甲方同意，乙方不得擅自改变包衬浇注和砌筑的尺寸、方式及耐火材料的种类。

10. 甲方检验出的包衬质量问题，乙方须无条件整改，否则产生的一切后果，由乙方承担。

三、结算办法：

每月按甲方产量结算，每种包衬的结算金额=每月结算产量（甲方当月铸管入库产量，单位：吨）*吨管合同价格

四、考核办法：

1.影响离心机作业时间考核：

若因铁水包包衬质量问题、包衬寿命短或供应不及时（乙方原因）影响甲方离心机生产节奏，乙方须接受甲方考核。

考核金额=影响离心机生产时间（以当日调度室生产数据为准）*每小时影响考核金额。

其中每小时影响考核金额为：2、3#离心机200元/小时，4-7#离心机500元/小时，8、9#离心机400元/小时。

2.8T转包包衬质量事故考核：

隔板、转包在经过更换、打结或修补，投入使用后，若在10个包次内出现质量问题，从而换包影响甲方生产节奏，每次考核乙方200元。若在20个包次内出现质量问题（漏包、隔板坏、隔板厚），从而换包影响甲方生产节奏，每次考核乙方100元。若在25个包次内出现质量问题，从而换包影响甲方生产节奏，每次考核乙方50元。此外，另按每吨铁水200元（回炉成本）*回炉铁水量对乙方进行考核。若造成大量铁水撒漏、设备烫坏，由此产生的直接损失由乙方承担。

3.中间包、扇形包在经过打结或修补，投入使用后，若在1个班次内出现漏包问题，从而换包造成铁水回炉，按每吨铁水200元（回炉成本）*回炉铁水量对乙方进行考核。若造成大量铁水撒漏、设备烫坏，由此产生的直接损失由乙方承担。

4.由乙方原因造成的甲方设备和设施的损坏、安全事故，由乙方承担一切责任。

5.甲方有权对乙方工作现场的设备、能源、环境、安全、人员的违规、违纪现象提出考核。

6.以上考核金额均按铁水包包衬的吨管价格折算成产量，在每月的结算产量中扣除。
五、其它约定事项：

本协议具有法律效力，甲乙双方必须严格遵守。

本协议未尽事宜，由双方协商解决。

甲方：芜湖新兴铸管有限        乙方：武安市新晨耐火材料

责任公司                      有限公司
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